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24.NEDĚLE V MEZIDOBÍ

Svátky v týdnu:
Středa 20.9. Památka sv. Ondřeje Kim Tae-gona, kněze a Pavla Chóng 

Ha-sanga a druhů mučedník
Čtvrtek 21.9. Svátek sv. Matouše, apoštola a evangelisty
Sobota 23.9. Památka sv. Pia z Pietrelciny, kněze
Neděle 24.9. 25. neděle v mezidobí
 Bohoslužby tento týden: ve všední den – mše sv. v kostele sv. Prokopa PO,

ÚT,Čt, PÁ, SO v 18.00 hod.,  ST, v 8.00.  Ne v 7:30; 10.00; 18.00.
 Od pondělí 18.9.2023 začíná výuka náboženství. Rozpis hodin je vyvěšený na

nástěnce, webových stránkách či na farním fb. Druhý stupeň základní školy,
případně studenti nižších gymnázií začne z důvodu nemoci katechetky výuku
o  týden  později.  Prosíme  ještě  o  dodání  přihlášek  těch,  kteří  je  ještě
neodevzdali. Jsou umístěné ve zpovědní kapli nebo ve vstupu do kostela. Stačí
je vhodit do schránky na faře. 

 Ve čtvrtek po mši sv. výstav Nejsvětější Svátosti do 19.30.
 V pátek po mši sv. v 19.00 na faře spolčo pro mladší (12-16 let)
 V sobotu 23.9.2023 v 11.00 hodlají v našem kostele uzavřít církevní svatbu

tito snoubenci: Radovan Henzl a Magda Ambrožová z Hamrů nad Sázavou.
Pokud by někdo věděl o nějaké překážce která by sňatku bránila ať to oznámí
duchovnímu správci.

 V sobotu 23.9.2023 v kostele sv. Prokopa v 19.30 večer chval.
 Příští neděli bude sbírka na církevní školství. 
 Na webu, farním fb a ve vývěsce je umístěná nabídka aktivit nejen pro děti a

mládež  v  naší  farnosti.  Od  října  nově  přibude  v  naší  farnosti  Katecheze
dobrého pastýře nebo výuka hry na kytaru především pro ty, kteří by hráli v
našich scholách. Jednotlivá nabídka aktivit je na letácích ve vstupu kostela. Je
možné si je rozebrat.

 Každý  týden  už  funguje  i  nedělní  farní  kavárna.  Rádi  bychom  rozšířili
skupiny, které zajišťují dopolední obsluhu, případně bychom uvítali i někoho,
kdo by vypomohl s drobným pečením. Kontakt na sebe nám můžete zanechat
u obsluhy v kavárně nebo jej napsat do zprávy na našem facebooku. Budeme
vděční.

 Na webových stránkách farnosti a na fb najdete i fotografie z Farního dne,
který minulou neděli navštívilo zhruba 600 lidí. Děkuji všem, kteří se do něj



jakkoliv zapojili. Protože se setkal s kladným ohlasem, rádi bychom jej, dá-li
Pán, uspořádali i v dalších letech vždy druhou neděli v září. 

 Dnes v neděli 17. září naše farnost pořádá společně s Oblastní charitou Žďár
nad Sázavou a farností Žďár nad Sázavou II. materiální a potravinovou sbírku
pro lidi, kteří se ocitli v existenční nouzi. Seznam potravin a spotřebního zboží
je  uvedený ve vývěsce,  na  webu i  na fb farnosti.  Ve vstupu do kostela  si
můžete  vzít  i  letáčky  s  rozpisem.  Uvedený  materiál  bude  možné  darovat
během dopoledne od 7 do 12 a odpoledne od 17.00 do 19.00 hodin na faře.

 Po mši sv. jste zváni na faru do farní kavárny.


